คำนำ

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ( ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2561 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประกอบด้วยแผนพัฒนาท้องถิ่นและแผนการดำเนินงาน สำหรับแผนการดำเนินงานนั้น   เป็นแผนที่นำมาจากงบประมาณรายจ่ายขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่แสดงถึงรายละเอียดแผนงาน โครงการและกิจกรรมที่จะดำเนินการในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณนั้นๆ รวมถึงกิจกรรม / โครงการจากหน่วยราชการ ส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่นๆ ที่จะดำเนินการในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

เทศบาลตำบลหนองแก โดยคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาเทศบาลตำบลหนองแกได้รวบรวมข้อมูล กิจกรรม / โครงการ จากเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566       ซึ่งกิจกรรม / โครงการที่นำมาตั้งงบประมาณและบรรจุในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายของเทศบาลนั้นมาจากแผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลหนองแก รวมถึงหน่วยงานราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจ และหน่วยงานอื่นๆ ที่จะดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 มาดำเนินการจัดห้วงระยะเวลาที่จะดำเนินการโดยแสดงถึงเป้าหมาย รายละเอียดกิจกิจกรรม/โครงการ งบประมาณ ระยะเวลาดำเนินการที่ชัดเจน เพื่อเป็นกรอบ          การบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่นในดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสมและมีประสิทธิภาพ รวมทั้งยังเป็นกรอบในการติดตามและประเมินผลการดำเนินงานของท้องถิ่นด้วย หวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ฉบับนี้ จะเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและหน่วยงานอื่นที่เกี่ยวข้อง    ในการปฏิบัติงานบูรณาการร่วมกันอย่างมีประสิทธิภาพ ประสิทธิผลต่อท้องถิ่นต่อไป
เทศบาลตำบลหนองแก

แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เทศบาลตำบลหนองแก อำเภอหนองเรือ จังหวัดขอนแก่น


